



Бранденбургские ворота давно служат мирной декорацией для уличных артистов, фотографов и простодушных туристов

что Тель-Авив, оказывается, вполне себе морской курорт! Застроенный в 50-е годы 3–4-этажными домами на несколько квартир город, вытянувшийся вдоль просто великолепного, метров в 150 шириной, пляжа с мельчайшим белым песком, представляет собой идеальное место, куда можно поехать с любимой на срок от трех дней до недели... Гулять по этому пляжу можно бесконечно. Но самое главное, что он снабжен прекрасными ресторанами, где подают чудесную, правильно приготовленную еду. Что бы вы ни заказывали – рыбу, мясо или просто салат, – уверяю,

вам понравится. Рекомендую ресторан «Фортуна» в местной яхт-марине, что прямо под «Шератоном Марина»: вид покачивающихся мачт и морские волки за столами создают особую атмосферу, аккомпанируя хорошей кухне. На входе в «Марину» охранники могут спросить о цели вашего визита – смело отвечайте, что в «Фортуну», и они не посмеют вас остановить. А уж фортуна точно вам улыбнется сразу же или чуть позже.

НЬЮ-ЙОРК

Нет более романтического города для поездки на уик-энд, чем Нью-Йорк! Только представьте себе: при правильно спланированном и организованном лонг-уик-энде в этом или даже другом городе Америки, только благодаря так называемому jet-leg на 8 часов временной разницы в каждую сторону полета, ваш мозг вместе с организмом просто взорвется эмоциями и новыми ощущениями: ведь все три-четыре дня в самом Нью-Йорке вы не сможете спать ночью из-за этого самого jet-leg, а потом еще пару недель дома из-за него же! Ясно, что и днем вы спать не сможете, поскольку не для того же, чтобы спать, вы проделали столь долгий путь по небу. Несомненно, дополнительный возбуждающий эффект на вас окажут знаменитые нью-йоркские пейзажи небоскрежного типа, обилие на Манхэттене до маниакальности одинаково выглядящих клерков разных финансо-

вых институций, красавцев и красоток в ночных клубах, а также качество и уровень этих самых ночных клубов. Поскольку в вашем распоряжении будет целых 24 часа в сутки без всяких вычетов на сон, ночью, сразу по приезде, вам предстоит Times Square с неоновым во все небо и туристами из всех концов света с задранными головами и открытыми ртами и смотровая площадка на 100-каком-то этаже Empire State Building, откуда весь город как на ладони. Как налюбуетесь на виды – сразу вниз, на землю, и бегом на шопинг! Ясное дело, что по причине «дешевизны» долларов относительно евро все, что висит в Saks Fifth Avenue, кажется просто задаром. Многим помогает снять напряжение поход в Century 21 – масштабный outlet, расположенный там, где когда-то были те самые башни-близнецы. Будьте осторожны: приготовьтесь после московских цен увидеть вполне носибельного вида галстук Cavalli, или Kenzo за 15 долларов, или костюм Ralph Lauren – за 200 и не дайте приступу хохота привлечь внимание охраны с последующим вашим изгнанием из этого брендового рая. Нью-Йорк не будет спать вместе с вами, когда вы прибудете в лучшее ночное место города под интригующим названием Pink Elephant или, например, в Marquee и потратите сэкономленные на отеле деньги на коктейли «Мохито», «Блэк рашн» и, конечно, «Манхэттен».

Baldinini
www.baldinini.it

Москва • Санкт-Петербург • Екатеринбург • Новосибирск • Кемерово • Челябинск • Омск • Тюмень • Пермь • Калининград • Ярославль • Коострома • Брянск • Нижний Новгород • Самара
Тольятти • Казань • Волгоград • Саратов • Ростов-на-Дону • Краснодар • Сочи • Красноярск • Иркутск • Владивосток • Киев • Харьков • Донецк • Одесса • Алматы • Кишинев • Баку

РЕКЛАМА • ТОВАР ПОДДЕРЖИТ СЕРТИФИКАЦИЮ